[loBTOpEHME N 3aKpenneHne
N3y4eHHoro no teme: «4ucna
or1 0o 10»

MaTema{M Ka lknacc ' j
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Llenn ypoka: -

® 3aerl1I/1Tb YyTeHue, 3afimCb "
cpaBHeHue Yyncen ot 1 go 10.

e [loBTOPUTL pa3psAaOHbIN COCTaB YUcen
BTOpPOro aecdTka.

e 3aKpenuTb YMeHUs peliaTb ypaBHEeHUs
n 3agavmn.
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MuHyTKa YncTonmcaHnsa.—
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31 mapra.
KnaccHas pabora.
e [popoomxu psagbl Ymcen.
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[poBepka >

X IXxvi vik vi viv 11 un 1

112 123 134 145 156 167 178 189



YCTHbIV CUYET o

Pa3, nBa, TpM, yerhbipe, AThH,
Bce Mory g1 cocuMTaTh:

U nepeBbs Ha rope,

N KoJsiCKH BO ABOpE,

N neBYOHOK, 1 MaJIbYHUIIIEK,

U cTrpaHUIBI TOJCTHIX KHHKEK.




CuéeT go 20 Bnepean o6paTﬁ’.
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Ha3oBuTe cocegen uncna //7




KTo ObICTpee cocymTaeT?
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2=6

>-2= 3
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1+ 3

6-1= 5
11-1=10
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1= 11
2= 6

9-1=8
3-2= 6

3

2= 7

7-1= 6
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1= 8
1= 10
2= 11



3akpenneHne U3y4yeHHoro
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3anuwmn pa3psagHbin cocTaB
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Beluncnure. Hangmte 3akoHOMEPHOCTD.
[lonnLin ogHO PaBEHCTBO B KaXXO0WU rpm‘

10-2+1= [N 6+1-2= 5]
10-3+2= |8 6+2-3= [}

10-4+3= |3 6+3-4= [

10-5+4= | 6+4-5= | 5




PeLinte ypaBHeHuUE
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[lpoBepKa:
8—2=6
6=6
OTBeT: 2



3apada N°7 ctp.17




PelueHune: ~__

1) 6 +4 =10 (n.)- AaeT Kopona.
2) 6+10= 16(1.)

OTBeT: 16 NNTPOB MOJIOKa OAal0T KO3a U
KOpoBa BMecTe.
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UTor ypokas: ~

CerogHs Ha ypokKe :
A Hay4duncs..... S ~
MHe ObIJIO MHTEpPECHO...

MHe ObIFIo TPYAHO ....
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